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Ⅰ 無作為抽出アンケート（市民回答分）における自由記述 

１.「ごみ有料化」について 

（１）ごみ有料化実施前と比べたごみ減量化に対する意識の変化 

問５ 更なるごみ減量化を進めるために、令和４年４月からごみ有料化を実施しています

が、実施前と比べて、ごみ減量化に対する意識は変わりましたか。次の中から１つだけ

選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数１７件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 意識の変化はない。（４件） 

 ごみ有料化が導入されてから、引っ越してきた。（３件） 

 ごみ有料化制度を廃止してほしい。（２件） 

 ごみ袋にごみを詰め込んで出すようになった。（２件） 

 指定ごみ袋の値段が高い。（１件） 

 

  

関心を持っている（計） 関心を持っていない（計）

ごみが有料化に
なって、以前より
関心を持つ
ようになった

ごみが有料化
になる以前
から関心を
持っている

ある程度
関心を

持っている

あまり
関心を

持っていない

全く関心を
持っていない

その他 無回答

ｎ (％） (計) (計)

(1,942) 91.3 7.2

関
心
を
持

っ
て
い
る

関
心
を
持

っ
て
い
な
い

46.4 28.9 16.0 4.9

2.3 0.9 0.6
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（２）家庭でのごみ減量に関する取り組み 

問７ 問６で「減った」を選んだ方のみ、ご家庭、または、貴店舗等での取り組みをお聞か

せください。次の中からあてはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数６２件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 コンポストを利用し、生ごみを堆肥化するようになった。（１４件） 

 使い捨て製品を買わないようになった。（９件） 

 古紙の分別を徹底するようになった。（６件） 

 ごみを小さくしてから出すようになった。（５件） 

 ごみを貯めてから出すようになった。（５件） 

 

  

(ｎ＝962)

分別を徹底するようになった

買い物や料理などの時に食品ロス
を気にするようになった

生ごみ処理機を使うようになった

その他

特に何もしていない

無回答

85.6

38.1

4.8

6.4

1.5

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90（％）
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（３）指定ごみ袋についての考え 

問９ 指定ごみ袋についてのお考えをお聞かせください。次の中からあてはまるものに○を

してください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数２７５件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 指定ごみ袋の値段が高い。（１６９件） 

 燃やせないごみを出すときに不便である。（１３件） 

 破れない丈夫な袋にしてほしい。（１２件） 

 ごみ有料化制度を廃止してほしい。（１１件） 

 暑さを厚くしてほしい。（６件） 

 

  

(ｎ＝1,942)

現在の指定ごみ袋で特に問題ない

他のサイズを増やして欲しい

平袋（持ち手なし）の形状として欲しい

厚さを薄くして欲しい

その他

無回答

73.3

11.6

2.7

1.9

14.2

3.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％）
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（４）指定ごみ袋の希望のサイズ 

問10 問９で「他のサイズを増やして欲しい」を選んだ方のみ、ご希望の主なサイズと理由

をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

希望のサイズとその理由を聞いたところ、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 「30～40ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「20ℓでは小さく40ℓでは大きすぎる時が

あるから」であった。（１００件） 

 「10～20ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「10ℓでは足りないが20ℓでは大きい時が

あるから」であった。（３１件） 

 「40～50ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「ごみ有料化前から45ℓのごみ袋やごみ箱

を使っていたから」であった。（３０件） 

 「5～10ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「５ℓでは入らず、10ℓだと余裕があるか

ら」であった。（１４件） 

 「70ℓ以上」と回答した主な理由を見てみると、「燃やせないごみを出す時に不便に感じるか

ら。」であった。（１３件） 

 

  

５ℓ未満
５～10ℓ
未満

10～20ℓ
未満

20～30ℓ
未満

30～40ℓ
未満

40～50ℓ
未満

50～60ℓ
未満

60～70ℓ
未満

70ℓ以上 無回答

ｎ (％）

(225)

2.2

6.2 13.8

0.9

45.3 13.3 5.3

3.6

5.8

3.6
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２.「戸別収集」について 

（１）戸別収集を実施して欲しい理由 

問12 問11で「実施して欲しい」を選んだ方のみ、理由をお聞かせください。次の中からあ

てはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数１２３件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 ごみ出しの分け方や出し方のルールを守らない人がいるから。（３３件） 

 ごみ出しに責任を持ってほしいから。（２０件） 

 高齢者などのごみ出しの負担が軽減するから。（１５件） 

 集積場所が近所にあることでの負担やストレスが生じているから。（１３件） 

 地域外の人がごみを出していて困っているから。（１２件） 

 

  

(ｎ＝340)

ごみ集積場所のお掃除当番などの
負担が軽くなるから

ごみ出しが楽になるから

ごみの分け方や出し方を注意する
ようになるから

その他

無回答

46.8

45.3

43.8

36.2

1.5

0 10 20 30 40 50（％）
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（２）現在のステーション収集方式のままがよい理由 

問13 問11で「現在のステーション収集方式のままでよい」を選んだ方のみ、理由をお聞か

せください。次の中からあてはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数２００件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 ステーション収集で不便がないから。（４２件） 

 集合住宅だから。（３０件） 

 近所にごみ集積場所があるから。（１６件） 

 交通障害の発生が考えられるから。（１５件） 

 道が細くて収集車が入れない場所もあるから。（１２件） 

 

  

(ｎ＝1,190)

多額の費用をかける必要はないから

ポリバケツを用意するなど自ら鳥獣対策
をする必要があるから

プライバシーが気になるから

防犯面で心配だから

敷地内にごみを出すスペースがないから

まちの景観を損なうから

ご近所付き合いが薄れるから

その他

無回答

58.0

42.0

25.0

22.4

21.2

19.9

6.6

17.1

2.6

0 10 20 30 40 50 60（％）
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（３）戸別収集の進め方 

問14 問11で「実施して欲しい」を選んだ方のみ、進め方についてのあなたのお考えをお聞

かせください。次の中から１つだけ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数１３件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 希望者のみ実施する。（３件） 

 市の判断に任せる。（２件） 

 全市一斉に実施する。（２件） 

 ステーションを設置することが難しい場所から実施する。（２件） 

 

  

全市域一斉に
実施すべき

全市域実施に
向けて段階的に
実施範囲を
拡大すべき

実施範囲を
限定して
実施すべき

わからない その他 無回答

ｎ (％）

(340) 44.7 35.9

3.2

6.2 3.8 6.2



 

 - 8 - 

 

（４）戸別収集を実施すべき品目 

問15 問11で「実施して欲しい」を選んだ方のみ、次の品目のうちどの品目を実施すべきと

お考えですか。実施した際に追加となる費用を踏まえ、次の中から１つだけ選んで○を

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数５件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 全ての品目（３件） 

 

  

「燃やせるごみ」のみ
「燃やせないごみ」

のみ
「燃やせるごみ」と
「燃やせないごみ」

その他 無回答

ｎ (％）

(340) 35.3

2.4

46.8 10.0 5.6
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（５）戸別収集を実施すべき品目についての考え 

問16 問15で「その他」を選んだ方のみ、品目についてのあなたのお考えをお聞かせくださ

い。（自由記述） 

自由記述の回答件数３３件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 「品目ごとに分けると分かりづらくなるから」、「ごみ出しに責任を持ってほしいから」など

の理由から「全ての品目」を戸別収集にしてほしい。（１１件） 

 「家庭から出るごみの中で量が多いから」などの理由から「燃やせるごみとプラスチック製容器

包装類」を戸別収集にしてほしい。（４件） 

 戸別収集を実施することで多額な費用を要し「新たな負担が生じることが考えられるから」、「こ

のままでよい」。（２件） 
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Ⅱ 無作為抽出アンケート（事業者回答分）における自由記述 

１.「ごみ有料化」について 

（１）ごみ有料化実施前と比べたごみ減量化に対する意識の変化 

問５ 更なるごみ減量化を進めるために、令和４年４月からごみ有料化を実施しています

が、実施前と比べて、ごみ減量化に対する意識は変わりましたか。次の中から１つだけ

選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数１件あった。意見は次のとおりであった。 

 ごみ有料化がごみの減量化につながるとは思っていない（１件） 

 

  

関心を持っている（計） 関心を持っていない（計）

ごみが有料化に
なって、以前より
関心を持つ
ようになった

ごみが有料化
になる以前
から関心を
持っている

ある程度
関心を

持っている

あまり
関心を

持っていない

全く関心を
持っていない

その他

ｎ (％） (計) (計)

(227) 94.7 4.9

関
心
を
持

っ
て
い
る

関
心
を
持

っ
て
い
な
い

45.4 32.6 16.7 4.0

0.9 0.4
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（２）店舗等でのごみ減量に関する取り組み 

問７ 問６で「減った」を選んだ方のみ、ご家庭、または、貴店舗等での取り組みをお聞か

せください。次の中からあてはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数７件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 ペーパーレス化を進めている。（２件） 

 ごみの分別を徹底するようになった。（２件） 

 

  

(ｎ＝116)

分別を徹底するようになった

買い物や料理などの時に食品ロス
を気にするようになった

生ごみ処理機を使うようになった

その他

特に何もしていない

88.8

24.1

5.2

6.0

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90（％）
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（３）指定ごみ袋についての考え 

問９ 指定ごみ袋についてのお考えをお聞かせください。次の中からあてはまるものに○を

してください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数１０件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 指定ごみ袋の値段が高い。（５件） 

 厚さを厚くしてほしい（２件） 

 

  

(ｎ＝227)

現在の指定ごみ袋で特に問題ない

他のサイズを増やして欲しい

厚さを薄くして欲しい

平袋（持ち手なし）の形状として欲しい

その他

無回答

78.0

5.3

3.5

2.6

4.4

8.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％）
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（４）指定ごみ袋の希望のサイズ 

問10 問９で「他のサイズを増やして欲しい」を選んだ方のみ、ご希望の主なサイズと理由

をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望のサイズとその理由を聞いたところ、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 「30～40ℓ未満」と回答した主な理由をみると、「20ℓでは小さく40ℓでは大きすぎる時がある

から」などの意見であった。（３件） 

 「10～20ℓ未満」と回答した主な理由をみると、「10ℓでは足りないが20ℓでは大きい時がある

から」などの意見であった。（３件） 

 「70ℓ以上」と回答した主な理由をみると、「40ℓでは入りきらないものもあるから」などの意

見であった。（２件） 

 

  

５ℓ未満
５～10ℓ
未満

10～20ℓ
未満

20～30ℓ
未満

30～40ℓ
未満

40～50ℓ
未満

50～60ℓ
未満

60～70ℓ
未満

70ℓ以上 無回答

ｎ (％）

( 12)

0.0

8.3 25.0

0.0

25.0 8.3 8.3

0.0

16.7 8.3
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２．「戸別収集」について 

（１）戸別収集を実施して欲しい理由 

問12 問11で「実施して欲しい」を選んだ方のみ、理由をお聞かせください。次の中からあ

てはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数８件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 不法投棄がなくなるから。（３件） 

 高齢者などのごみ出しの負担が軽減するから。（２件） 

 

  

(ｎ＝ 40)

ごみの分け方や出し方を注意する
ようになるから

ごみ出しが楽になるから

ごみ集積場所のお掃除当番などの
負担が軽くなるから

その他

57.5

42.5

30.0

20.0

0 10 20 30 40 50 60（％）
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（２）現在のステーション収集方式のままがよい理由 

問13 問11で「現在のステーション収集方式のままでよい」を選んだ方のみ、理由をお聞か

せください。次の中からあてはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数１５件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 近所にごみ集積場所があるから。（３件） 

 現状で不便していないから。（２件） 

  

(ｎ＝125)

多額の費用をかける必要はないから

ポリバケツを用意するなど自ら鳥獣対策
をする必要があるから

敷地内にごみを出すスペースがないから

防犯面で心配だから

まちの景観を損なうから

プライバシーが気になるから

ご近所付き合いが薄れるから

その他

無回答

51.2

27.2

20.0

16.8

16.8

14.4

7.2

12.8

8.8

0 10 20 30 40 50 60（％）
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（３）戸別収集の進め方 

問14 問11で「実施して欲しい」を選んだ方のみ、進め方についてのあなたのお考えをお聞

かせください。次の中から１つだけ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数は０件であった。

全市域一斉に
実施すべき

全市域実施に
向けて段階的に
実施範囲を
拡大すべき

実施範囲を
限定して
実施すべき

わからない その他 無回答

ｎ (％）

( 40) 50.0 37.5

2.5

7.5

0.0 2.5
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Ⅲ フリーアンケート（市民回答分）における自由記述 

１.「ごみ有料化」について 

（１）ごみ有料化実施前と比べたごみ減量化に対する意識の変化 

問５ 更なるごみ減量化を進めるために、令和４年４月からごみ有料化を実施しています

が、実施前と比べて、ごみ減量化に対する意識は変わりましたか。次の中から１つだけ

選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数１２件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 ごみ有料化制度を廃止してほしい。（５件） 

 意識の変化はない。（４件） 

 ごみの減量するメリットが分からない。（２件） 

 

  

関心を持っている（計） 関心を持っていない（計）

ごみが有料化
になって、以前
より関心を持つ
ようになった

ごみが有料化
になる以前
から関心を
持っている

ある程度
関心を

持っている

あまり
関心を

持っていない

全く関心を
持っていない

その他

ｎ (％） (計) (計)

(868) 92.4 6.2

関
心
を
持

っ
て
い
る

関
心
を
持

っ
て
い
な
い

40.0 38.6 13.8 4.6

1.6 1.4
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（２）家庭でのごみ減量に関する取り組み 

問７ 問６で「減った」を選んだ方のみ、ご家庭、または、貴店舗等での取り組みをお聞か

せください。次の中からあてはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数３２件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 コンポストを利用し、生ごみを堆肥化するようになった。（７件） 

 ごみを貯めてから出すようになった。（３件） 

 捨てる時のことを考えて買い物をするようになった。（３件） 

 家庭環境の変化であった。（２件） 

 

  

(ｎ＝401)

分別を徹底するようになった

買い物や料理などの時に食品ロス
を気にするようになった

生ごみ処理機を使うようになった

その他

特に何もしていない

89.3

31.7

6.7

8.0

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90（％）
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（３）指定ごみ袋についての考え 

問９ 指定ごみ袋についてのお考えをお聞かせください。次の中からあてはまるものに○を

してください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数２１０件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 指定ごみ袋の値段が高い。（９６件） 

 ごみ有料化制度を廃止してほしい。（３７件） 

 破れない丈夫な袋にしてほしい。（１３件） 

 指定ごみ袋をバラ売りしてほしい。（６件） 

 厚さを厚くしてほしい。（４件） 

 

  

(ｎ＝868)

現在の指定ごみ袋で特に問題ない

他のサイズを増やして欲しい

平袋（持ち手なし）の形状として欲しい

厚さを薄くして欲しい

その他

63.1

13.6

5.1

2.2

24.2

0 10 20 30 40 50 60 70（％）
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（４）指定ごみ袋の希望のサイズ 

問10 問９で「他のサイズを増やして欲しい」を選んだ方のみ、ご希望の主なサイズと理由

をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望のサイズとその理由を聞いたところ、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 「30～40ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「20ℓでは小さく40ℓでは大きすぎる時があ

るから」であった。（５５件） 

 「10～20ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「10ℓでは足りないが20ℓでは大きい時があ

るから」であった。（１５件） 

 「40～50ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「有料化前から45ℓのごみ袋やごみ箱を使

っていたから」であった。（１５件） 

 「50～60ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「燃やせないごみを出すときに不便に感じ

ているから」であった。（１０件） 

 「5ℓ未満」と回答した主な理由を見てみると、「少量のごみを出す際に、５ℓ分ためてから出す

のが不便だから」であった。（７件） 

 

  

５ℓ未満
５～10ℓ
未満

10～20ℓ
未満

20～30ℓ
未満

30～40ℓ
未満

40～50ℓ
未満

50～60ℓ
未満

60～70ℓ
未満

70ℓ以上

ｎ (％）

(118) 5.9 5.1 12.7

0.0

46.6 12.7 8.5

3.4

5.1
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２.「戸別収集」について 

（１）戸別収集を実施して欲しい理由 

問12 問11で「実施して欲しい」を選んだ方のみ、理由をお聞かせください。次の中からあ

てはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数１８０件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 ごみ出しの分け方や出し方のルールを守らない人がいるから。（３３件） 

 ごみ集積場所の管理負担が偏っているから。（２３件） 

 ごみ出しに責任を持ってほしいから。（１６件） 

 ごみ出しに関するトラブルがなくなるから（１３件） 

 高齢者などのごみ出しの負担が軽減するから。（１３件） 

 

  

(ｎ＝477)

ごみ集積場所のお掃除当番などの
負担が軽くなるから

ごみ出しが楽になるから

ごみの分け方や出し方を注意する
ようになるから

その他

59.5

49.3

42.6

37.7

0 10 20 30 40 50 60（％）
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（２）現在のステーション収集方式のままがよい理由 

問13 問11で「現在のステーション収集方式のままでよい」を選んだ方のみ、理由をお聞か

せください。次の中からあてはまるものに○をしてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数６５件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 ステーション収集で不便がないから。（１１件） 

 集合住宅だから。（８件） 

 収集職員の負担が増加するから。（８件） 

 発進停車の頻度が多くなり環境に悪い。（４件） 

 交通障害の発生が考えられるから。（４件） 

 

  

(ｎ＝297)

多額の費用をかける必要はないから

ポリバケツを用意するなど自ら鳥獣対策
をする必要があるから

プライバシーが気になるから

防犯面で心配だから

敷地内にごみを出すスペースがないから

まちの景観を損なうから

ご近所付き合いが薄れるから

その他

69.7

54.2

34.3

33.3

26.3

22.6

7.4

21.9

0 10 20 30 40 50 60 70（％）
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（３）戸別収集の進め方 

問14 問11で「実施して欲しい」を選んだ方のみ、進め方についてのあなたのお考えをお聞

かせください。次の中から１つだけ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数２９件のうち、回答の多かった意見は次のとおり。 

 要望のある地域から実施する。（４件） 

 要望のある地域のみ実施する。（３件） 

 戸別収集される体制が整っている地域から実施する。（３件） 

 要望者から実施する。（２件） 

 問題がある集積場所から実施する（２件） 

 

  

全市域一斉に
実施すべき

全市域実施に
向けて段階的に
実施範囲を
拡大すべき

実施範囲を
限定して
実施すべき

わからない その他

ｎ (％）

(477) 54.9 31.2 4.0 3.8 6.1
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（４）戸別収集を実施すべき品目 

問15 問11で「実施して欲しい」を選んだ方のみ、次の品目のうちどの品目を実施すべきと

お考えですか。実施した際に追加となる費用を踏まえ、次の中から１つだけ選んで○を

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述の回答件数８７件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 全ての品目（３７件） 

 燃やせるごみ・プラスチック製容器包装類（１１件） 

 燃やせるごみ・燃やせないごみ・プラスチック製容器包装類（９件） 

 資源物全て（６件） 

 プラスチック製容器包装類（４件） 

 

  

「燃やせるごみ」のみ
「燃やせないごみ」

のみ
「燃やせるごみ」と
「燃やせないごみ」

その他

ｎ (％）

(477) 27.9

1.5

52.4 18.2
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（５）戸別収集を実施すべき品目についての考え 

問16 問15で「その他」を選んだ方のみ、品目についてのあなたのお考えをお聞かせくださ

い。（自由記述） 

自由記述の回答件数８７件のうち、回答の多かった意見は次のとおりであった。 

 「一部品目だけだと集積場所が残り、集積場所の管理負担が残るから」、「分別意識が高まる

から」、「ごみ出しのマナーが良くなるから」などの理由から「全ての品目」を戸別収集にし

てほしい。（３７件） 

 「カラス被害に遭うことが多いから」、「収集頻度が少なく、ルールを守らず出されたものが長期

間放置されるから」などの理由から「燃やせるごみと燃やせないごみとプラスチック製容器包装

類」を戸別収集にしてほしい。（１１件） 

 「集積場所が遠いから」などの理由から「資源物の全て」を戸別収集にしてほしい。（６件） 

 「ごみ有料化によりプラスチック製容器包装類の分別をしない人が増え、トラブルとなるから」

などの理由から「プラスチック製容器包装類」を戸別収集にしてほしい。（４件） 

 

  



 

 

 


